
１．学校評価アンケート結果【児童・生徒】 

学部 人数 

肢体不自由教育部門 小学部（A 小） ６２名 

中学部（A 中） ３２名 

高等部（A 高） １８名 

知的障害教育部門 小学部（B 小） ５３名 

中学部（B 中） ２４名 

高等部（B 高） １３７名 

総計 ３２６名 

児童・生徒３２６名/４０１名回収率８１．３０％ 

※アンケート方法・内容は例年と同様です。 

 

問１：学校生活で好きな授業（活動）はありますか？ 

結果：ある 291 人（89.26%）ない 10 人（3.07％） 

〇上位回答（複数回答あり） 

音楽：153 人 

体育系：125 人 

国語系：101 人 

給食：101 人 

算数系：87 人 

 

問２：学校生活で嫌い・苦手な授業（活動）はありま

すか？ 

結果：ある 87 人（26.69%）ない 169 人（51.84％） 

〇上位回答（複数回答あり） 

算数系：26 人 

国語系：21 人 

外国語系：18 人 

作業学習：15 人 

体育系：14 人 

 

問３：伝えたいことがあれば、書いてください。 

 〇自由記述 

・職業の授業が大好きです。 

・体育がもっとうまくなりたい。 

・歌を歌いたかった。 

・もっと行事が多い方がいい。 

・これからも美味しい給食をお願いします。 

・パンに食パンをいれてください。 

・学校がお城みたいで綺麗です。 

・先生ともっと話がしたい。 

・いつかなんでも出来る人になりたいと、僕は願

っております。 

２．学校評価アンケート結果【保護者】 

学部 人数 

肢体不自由教育部門 小学部（A 小） ４５名 

中学部（A 中） ２３名 

高等部（A 高） １５名 

知的障害教育部門 小学部（B 小） ３１名 

中学部（B 中） １６名 

高等部（B 高） １０１名 

総計 ２３１名 

保護者 ２３１名/３９６名 回収率５８.３３％ 

※結果の中のコメントは、同様の御意見を趣旨にそって  

整理したものです。今後の改善に生かします。 

 

問 1 ：今年度も学校経営計画を教育部門ごとに作成し

ました。また、学校の教育目標を達成するため

の基本方針を学部ごとに作成し掲載しました。 

結果：満足 187 人（80.95%）不満 6 人（2.60%） 

・目標を達成するための方針が明確だと思う。 

・部門別で具体的に作成してある。 

・簡潔にまとまっていると思う。 

・基本方針を知らないので判断できない。 

 

問 2 ：東京型教育モデル（児童・生徒が自分らしく成

長していくための学び）の実現を目指した教育

を推進しました。 

結果：満足 177 人（76.62%）不満７人（3.03%） 

・とても良い取り組みだと思う。 

・興味を引くわかりやすい教材を使っている。 

・真摯に取り組んでいただいて大変感謝している。 

・教育モデルが分からないため、判断できない。 

 

問 3 ：学校だよりや学校ホームページを充実させ、本

校の教育方針等を分かりやすく周知しました。 

結果：満足 190 人（82.25%）不満 5 人（2.16%） 

・詳しく掲載され、大変わかりやすく感じる。 

・写真が多く掲載されわかりやすくなった。 

・更新が頻繁で安心できる。 

・確認していないので判断できない。 

 

 

 

 

 



問 4：「児童・生徒が自分らしく成長していくための学

び」を実現するために、研究活動（授業改善）

の充実を図りました。 

結果：満足 168 人（72.73%）不満 10 人（4.33%） 

・学習指導が本人に適していると感じる。 

・子供が授業を楽しいと言っている。 

・子供のことを十分に先生方が理解している。 

・充実させた結果どうなったのかがわからない。 

 

問 5：今年度の研究活動の成果に基づいて、次年度の

教育課程の改善に努めました。 

結果：満足 154 人（66.67%）不満３人（1.30%） 

・子の成長度合いが認識でき、良かった。 

・指導、助言を受けやすくしている点が良い。 

・改善の検討を常にしているのが良い。 

・何を改善したのか具体的に掲示してほしい。 

 

問 6：「４S（整理、整頓、清潔、清掃）」活動を推進し、

安全・安心な学校づくりに努めました。 

結果：満足 210 人（90.91%）不満 6 人（2.60%） 

・とても細かい部分を清掃していて感心した。 

・いつも清潔で整理されていると感じる。 

・生徒のためにも必要なことだと思う。 

・少しだけ綺麗すぎて無機質な印象である。 

 

問 7：外部専門家と連携し、授業等における ICT 機器

の活用を推進しました。 

結果：満足 134 人（58.01%）不満 10 人（4.33%） 

・専門的に地道に取り組んでいると思う。 

・将来に必要なことが学べている気がする。 

・今後のために研究を続けてほしい。 

・まだあまり使用していないのではと思う。 

 

問 8：本校の教職員行動指針に基づき、児童・生徒の

ロールモデルとなる教職員集団づくりに努め

ました。 

結果：満足 165 人（71.43%）不満 5 人（2.16%） 

・親身に指導されていることに嬉しく思う。 

・先生方の努力には頭が下がる。 

・この取り組みはとても大切だと思う。 

・全体を把握できず、判断が難しい。 

 

 

問 9：学校医、学校歯科医、学校薬剤師、保健所等と

連携し、具体的な健康課題（感染症予防、歯と

口の健康づくり、性教育、がん教育、SOS の出

し方に関する教育、体力向上に関する取組等）

に関する取組を実施しました。外部専門家と連

携し支援機器の効果的な活用を進めています。 

結果：満足 179 人（77.49%）不満 9 人（3.90%） 

・定期的に診断等があり嬉しく思う。 

・幅広く取り組んでいると感じる。 

・健康にとても気を使っていると感じる。 

・自分の子どもにあまり関係のない内容だった。 

 

問 10：警察署や消防署、地域の企業等の関係機関及び

各家庭と連携し、生活安全、交通安全、災害安

全に関する取組を実施しました。児童・生徒の

ロールモデルとなる教職員集団づくりのため

に、「職員行動指針」を策定の上、公表しました。 

結果：満足 199 人（86.15%）不満 3 人（1.30%） 

・色んな訓練をしてもらい良かったと思う。 

・宿泊防災訓練もとてもよい経験になった。 

・地域と連携はとても大切なことだと思う。 

・避難訓練はリアリティに欠ける。 

 

問 11：学校医、学校歯科医、学校薬剤師等と連携・協

働し、新型コロナウイルス感染症の発生や感染

拡大のリスクを低減させるための対策を実行

しました。 

結果：満足 186 人（80.52%）不満 9 人（3.90%） 

・子供達の体調への細かい気配りを感じている。 

・PCR 検査の実施により安心して通えた。 

・空気の循環等とても対策していると思う。 

・沢山感染しているので何とも云えない。 

 

問 12：産業医、安全衛生委員会と連携し、「学校にお

ける働き方改革推進プラン」に基づく教職員の

ライフ・ワーク・バランス推進のための対策を

実行しました。 

結果：満足 150 人（64.94%）不満 2 人（0.87%） 

・よりよい指導のため必要と思う。 

・先生方が早くに帰路に着く事には賛成である。 

・先生の精神が健康であって欲しい。 

・どのような取り組みがあるのか分からない。 

 



問 13：窓口担当者の配置や周知、定期的な児童・生徒

向けアンケートの実施など、体罰の禁止・根絶

やいじめ等の未然防止・早期発見・早期対応に

関する取組を実施しました。 

結果：満足 173 人（74.89%）不満 3 人（1.30%） 

・とても気をつけている事がよく分かる。 

・早期発見は重要だと思う。 

・詳しい事が分からない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．学校評価アンケート結果【教職員】 

総計 204 名 回収率 100% 

※アンケートの内容は、保護者向けと同様です。 

 

問 １：学校経営計画を教育部門別に作成 

結果：満足 202 人（99.02%）不満 2 人（0.98%） 

 

問 ２：東京型教育モデルの推進 

結果：満足 200 人（98.04%）不満 4 人（1.96%） 

 

問 ３：学校便りや学校 HP の充実 

結果：満足 201 人（98.53%）不満 3 人（1.47%） 

 

問 ４：研究活動（授業改善）の充実 

結果：満足 187 人（91.67%）不満 17 人（8.33%） 

 

問 ５：研究成果に基づく教育課程の改善 

結果：満足 184 人（90.20%）不満 20 人（9.80%） 

 

問 ６：４S 活動の推進による安全・安心な学校づくり 

結果：満足 198 人（97.06%）不満 6 人（2.94%） 

 

問 ７：外部専門家と連携した ICT 機器の活用推進 

結果：満足 191 人（93.63%）不満 13 人（6.37%） 

 

問 ８：子どものロールモデルとなる教職員集団づくり 

結果：満足 197 人（96.57%）不満 7 人（3.43%） 

 

問 ９：健康と安全に係る教育（支援）の取組 

結果：満足 188 人（92.16%）不満 16 人（7.84%） 

 

問 10：生活・交通・災害安全に関する取組 

結果：満足 202 人（99.02%）不満 2 人（0.98%） 

 

問 11：新型コロナウイルス感染症の対策 

結果：満足 194 人（95.10%）不満 10 人（4.90%） 

 

問 12：教職員のライフ・ワーク・バランスの推進 

結果：満足 148 人（72.55%）不満 56 人（27.45%） 

 

問 13：体罰の根絶やいじめの未然防止・早期対応等 

結果：満足 196 人（96.08%）不満 8 人（3.92%） 

 


